

溧阳宣传

高清

LI YANG XUAN CHUAN

2007年8月10日 星期五 第187期 主办:中共溧阳市委 编辑:市通讯报道组 周二刊



(史裕华) 8月8日凌晨6点,一支由千余名老年人组成的健步走方队从人民广场出发了……本次老年人健步走活动由市体育局和老年体协组织,将沿燕山路行走约2008米。

管好水 用活水 立足抗大旱

社渚镇

(董小俊 周龙) 针对当前不断加重的旱情,社渚镇从加强用水管理入手,紧急部署,落实措施,扎实做好全镇抗旱工作,确保人民群众的生活生产用水。

为确保辖区内的前宋水库生活供水,该镇加强水源调度,从6月27日起,就对下游灌区末稍约4500亩农田停止灌溉供水,改用于坝翻水站翻水灌溉。随着梅雨期的临近结束及出梅后的连续高温晴热天气,特别是针对烤田后农业灌溉用水量加大的实际,该镇在全面停止了下游农灌工作,启动坝头翻水站进行抗旱作业的同时,又开启花岗二级翻水站,实行全面翻水抗旱作业,并鼓励农户在盩洪河临时机泵抽取利用河水对紧邻水库的农田进行灌溉。目前,前宋水库抗旱翻水时间已超过300小时,抗旱面积达到1.4万余亩。

此外,抗旱机械经检修,部分已投入运行。该镇正积极筹备从大溪水库引水,与时间赛跑,解决一旦前宋水库水源枯竭后居民的生活用水问题。

上兴镇

(宋玲园 葛燕华 刘羽丰) 面对旱情,连日来,上兴镇上下一心,多措并举抗旱救灾,截止目前该镇抗旱总投入已超100万元。

——加强领导,分片落实抗旱责任制。镇领导全部深入到一线检查督促抗旱工作,同时按照分级分片负责的原则,把全镇分为6个片区,实行分工包片、责任到人的办法,层

层落实抗旱工作责任制。

——加强基础设施建设,解决生活生产用水矛盾。竹林水库通过开挖环山沟,增加了集水面积1.5平方公里,解决沿线4个村7000户农户2万人口的生活生产用水矛盾。汤桥通过二级排水方式,解决周围1万人口饮用水和4000亩农田的灌溉问题。

——修复抗旱站,做好抗旱防涝准备。目前,全镇已投入2000余劳力,修复了35座抗旱站,同时开挖补水渠道15公里,补水入塘入库,

为后期抗旱防涝做好了准备。

——财政补贴打井,解决弱势群体饮水难。对全镇的低保户、五保户、特困户等不具备安装自来水条件的弱势群体,镇里采取每户财政补贴1000元的方式,为困难户打水井,解决饮水难。

——科学调度,合理用水。全镇制定了先生活后生产、先高后低、先远后近、先塘坝后水库、先河流后水库等用水原则,对区域内现有存水进行合理化分配,最大限度发挥现有水源的功效。



(董小俊) 昨天下午,市长韩立明(图中)冒着高温来到社渚镇殷桥村,走访慰问了该村低收入农户周善发(右一)。韩市长送给周善发100羽鸡苗,并送上了慰问金。在与周善发拉家常时,韩立

九月二十五日: 社保扩面任务要全面完成

(姜煜) 8月8日,市府召开社保扩面推进会。会议要求,从现在起全市上下要迅速行动起来,确保九月二十五日全面完成社保扩面任务,为全面实现小康社会奠定扎实的基础。副市长夏国浩,市委办、市府办、市委统战部、劳动和社会保障局等部门及10个镇(区)有关领导出席会议。

据了解,截止目前,全市企业养老保险、失业保险、医疗保险分别完成全年目标任务40.85%、40.35%、34.33%。会上,劳动和社会保障局等部门和10个镇(区)有关领导围绕9月25日前全面完成社保扩面目标任务分别谈了工作措施。副市长夏国浩在会上谈了四点意见:一肯定取得的成绩。社保扩面是小康指标的核心内容之一,各有关部门和各镇(区)围绕四个“确保”,工作上不畏艰难,想了很多办法,全面推进了既定工作目标的稳步实施;二要看到工作的不足。社保扩面工作任务重、时间紧、困难大,各镇(区)在完成时序进度上不平衡,进度不理想,从现在起一定要自我加压,合理分解指标,加强跟踪督查,确保扩面工作有力推进;三要明确努力的方向。有关部门要各司其职,全力配合。市委统战部围绕“社保扩面宣传周”谈了很好的工作方案,下周就要付诸实施;劳动保障部门要加强劳动保障法律法规的宣传,加大执法和优质服务力度;税务、工商、统计、交通、城管等部门要与劳动保障部门密切配合,加大行政推动力度,实现社会

上黄成为全市 信息化示范第一镇

(桂馨远) 近日,随着上黄镇信息化示范镇指标的全面完成,上黄镇成为溧阳信息化示范第一镇。

上黄镇位于溧阳、宜兴、金坛三市交界,毗邻长荡湖,该镇共有14个行政村,总户数7488户,人口达2.8万。依靠其有利的地理位置及富饶的自然资源,上黄镇富甲一方在农村信息化建设中,该镇与中国电信江苏省溧阳分公司配合,率先签订了信息化共建协议。

目前,上黄镇建立了镇级网站,水产养殖户可以通过网站直接与常州地区最大的水产品市场凌家塘市场进行网上交易;65%的村也都已顺利完成了信息化村达标创建工作,并都建立起了村级门户网站;镇政府所有机关工作人员和各村委、社区负责人都使用了镇村OA办公系统、短信通、会易通等业务,镇政府还开通了镇镇总机,提高了办公效率。此外,14个行政村开通了远程教育培训点,11个村开通了IPTV业务。平安上黄技防设施已进入使用阶段,全镇共设有80多个全球眼监控点,各镇村级公路、街道都已覆盖在内。由于该镇中、小型企业商户较多,商务领航业务也发展的如火如荼。笔者了解到,目前该镇包括申籽标准件公司、上黄电子厂、电器仪表厂等近50余家企业均使用了商务领航业务。

溧城镇 · 集中整治卫生环境

(黄国荣 朱跃芳) 溧城镇针对在环卫检查中发现的一系列问题,再次动员,对迎检工作进行了部署,做到短期突击和长效管理相结合,全力以赴,破釜沉舟,确保市委、市政府所赋予的相关任务不折不扣地圆满完成。作为基础设施投入,镇财政拿出200万元作为破损道路维护、破损垃圾房(桶)更换资金,按500户以下村(居)3.5万元、500户以上村(居)5万元的标准统一下拨到各社区及相关村,要求各社区及相关村做到专款专用,并明确破损道路由镇建设办按统一标准进行维护,尽快改善基础设施的破损面貌。同时,建立领导挂钩联系制度。将镇领导班子成员都落实到相关村、社区,具体负责指导和监督所挂钩村、社区的迎复查工作,并落实相应的工作职责和要求。

大统华五周年店庆新风扑面

——3万元费用送寒门学子

(史裕华) “感谢大统华的叔叔阿姨们,你们的捐赠使我的学业得以继续,我一定会以优异的成绩来回报你们的恩惠。”这是8月7日晚溧阳大统华五周年店庆仪式上,竹箠镇受资助贫困大学生苗锁富表露出的诚挚谢意。当晚,大统华把准备店庆的30000元全部捐赠给了10位贫困学生。

大统华于2002年8月8日登陆我市,秉承“以顾客为中心”的服务理念,营造良好的购物环境,通过加强企业形象宣传;开拓经营思路,提升内部现代管理质量,奉献给广大消费者一个高品质、优质服务的精品超市。

五周年店庆本该好好庆祝一下!可公司领导认为,企业发展到今天,他们靠的是溧阳人民的厚爱与支持,于是他们不请客,不送礼,不摆阔,把原先计划中隆重的庆典改为一场名为“播撒爱的阳光”爱心助学捐赠仪式,店庆准备费用全部捐赠给了寒门学子。二十多分钟的仪式虽然简单,却给10位贫困学生最大的帮助。

市委常委、宣传部长、天目湖镇(区)党(工)委书记潘云芳应邀出席捐赠仪式,并向贫困学生们送去了助学金。

编校:董扣新

